



## 崔 霞

静怡斋主人,山东文登人,大学本科学历。山东省工笔画学会会员。威海市工笔画学会秘书长。威海市美术家协会副秘书长。文登区美术家协会副秘书长。自幼酷爱书画艺术及中国古典文化。师从著名画家于仁祝先生。

### 主要作品:

《南田风骨》入选全国美展“南田风骨——第三届恽南田全国花鸟画”作品展。

《爱莲说》荣获威海市文登区“昆嵛清风杯”作品展金奖。

《风骨千秋》荣获庆祝“新中国成立70周年文登区首届书法篆刻、美术创作精品展”优秀作品奖。

喜欢大自然最原始的美,用心去感受并相信一切美来源于生活,热心公益事业。



## 学习永怀精神 不忘初心使命

本报文登11月13日讯(通讯员 王忠丽)为进一步落实“不忘初心、牢记使命”主题教育精神,坚定理想信念,加强党性修养,11月6日,龙山社区卫生服

务中心党支部组织全体党员赴荣成参观郭永怀事迹陈列馆,学习“两弹一星”功勋科学家郭永怀同志为国家无私奉献、英勇献身的革命事迹。



陈列馆里珍藏着500多张图片、200多件珍贵文物资料,大到导弹模型,小到一块怀表,向大家展示了“两弹一星”功勋科学家郭永怀同志的人生历程和科学成就,他的无私奉献、兢兢业业,他所做的每一件事,无不震撼着在场的每一位同志。

通过聆听工作人员的讲解,观看多媒体影片,让党员同志们近距离地了解了郭永怀伟大光辉的一生,从永怀精神中受到深刻的爱国主义教育。大家纷纷表示一定铭记历史,从“两弹一星”精神中汲取力量,不忘初心使命,继续前行,把郭永怀同志献身科学、热爱祖国、以身许国的伟大精神融入到工作和学习中,做一名无愧于新时代的共产党员。

## 不忘初心 牢记使命

本报文登11月13日讯(通讯员 刘筱佩)为深入学习贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育精神,认真贯彻落实上级党委关于“不忘初心、牢记使命”主题教育决策要求和有关文件精神。11月12日下午,天福社区卫生服务中心党支部继续动员部署开展“不忘初心、牢记使命”主题教育党课活动。

在党课上,支部书记陈小辉要求全院上下要认真学习贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育精神,深刻领会开展主题教育的重大意义,从“我们党的初心和使命是什么”、“为什么要不忘初心、牢记使命”,以及“结合实际工作,如何做到不忘初心、牢记使命”三个方面阐述了自己对不忘初心、牢记使命的理解,并强调了党风廉政建设的重要性,作为党员干部,要永葆为民务实清廉的政治本色。

党课还宣读了《中共威海市文登区纪委关于澄清2起不实举报的通报》,及时为受到不实举报的干部澄清,体现了党委、纪委旗帜鲜明地为敢于担当、踏实办事的干部撑腰鼓劲的坚定决心。

通过本次党课教育学习,党员们纷纷表示要充分发挥先锋模范作用,不仅要守住初心,做好本职工作,更要怀着砥砺前行、矢志不渝的精神,同医院改善医疗服务质量及管理水平的要求以及群众需求结合起来,将“不忘初心、牢记使命”的热情转化为攻坚克难、干事创业的动力,切实担负起医务工作者的重大使命,奋力谱写新时代人民满意的卫生健康事业新篇章。

## 节约用水 从我做起

本报文登11月13日讯(通讯员 王忠丽)面对持续干旱,根据上级主管部门压减用水量的要求,龙山社区卫生服务中心积极响应,要求全体职工立即行动起来,积极参与到节约用水行动中来。

结合实际制定科学节水计划,在不影响正常运转的基础上,按照能关停的要关停,能限时的要限时,利用一切手段,力求节约每一滴水;加强宣传,利用LED屏滚动播出节水标语,制作微信公众号宣传节约用水的目的和意义,在卫生间、洗手盆等用水位置张贴节水提示牌,增强患者及家属的节水意识,做到人人知晓、人人参与的良好氛围,使节水成为职工的自觉行动;加强用水巡查管控,严防自来水跑冒、滴、漏及长流现象,发现问题第一时间进行维修更换;洗车时尽量减少洗车用水量;卫生保洁拖布集中清洗,避免水龙头直冲清洗。

节约用水是全体职工共同的责任,全体职工都自觉保护好一切用水设施,做到“随手关水”、“人走水关”,坚决杜绝浪费现象,养成节约用水的好习惯。



## 传染病防控进校园

本报文登11月13日讯(通讯员 连鑫)日前,环山社区卫生服务中心医务人员走进文登区七里汤小学为师生们进行了冬春季传染病知识的专题讲座,提高学校师生传染病防治知识和防护意识。

秋冬季节进入病毒性胃肠炎高发期,以诺如病毒感染为主。近年来我国诺如病毒爆发疫情大幅度增加,显著高于历年水平,主要发生在学校、托幼机构和医疗机构等人群聚集场所。环山社区卫生服务中心副主任高斌就诺如病毒的防治进行了生动详细的讲座。诺如病毒变异快、环境抵抗力强,感染后潜伏期短、排毒时间长、免疫保护时间短,且传播途径多样,全人群

普遍易感,因此,诺如病毒具有高度传染性和快速传播能力。

通过此次讲座,学校师生了解了什么是诺如病毒,诺如病毒临床症状,传播途径,治疗方法

和预防措施,提高了大家对生活中的安全卫生知识的认识,并了解到养成良好卫生习惯的重要性,达到了预期的宣教效果。